

我们就在您身边

齐鲁晚报 2020.5.8 星期五 读者热线:6330000 广告热线:6330007

菏泽14.2万师生周六开学复课 涉及348所学校、12.5万人学生、1.7万人教师

本报菏泽5月7日讯(记者 李德领) 根据安排,菏泽市初中毕业年级将于5月9日开学,5月6日,菏泽市委领导小组(指挥部)教育复学工作组召开了初中毕业年级开学工作视频会议。

据悉,菏泽初中毕业年级开学涉及学校348所、学生12.5万人、教师1.7万人,是继高中毕业年级学生开学之后的又一次考验。在会上,各县区相关负责人向市区领导小组汇报了疫情防控情况和开学准备工作。

菏泽市委常委、常务副市长王磊指出,要坚持疫情防控

相关链接:

工作不放松,精准全面做好开学前摸排检测工作,坚决做到不漏摸、不漏检一人,让开学条件核验“必须达标”。

王磊强调,要抓好后勤保障和服务工作,加强食堂管理,实行错时错峰用餐,保障膳食科学搭配,满足师生营养需求。还要做好监督检查工作,开学前对即将复学的学校进行检查,包括师生、保安、保洁、餐厅等所有人员的健康检测是不是完成,发现问题要跟踪检查,确保整改到位。开学后要定期不定期督察检查,保障学校安全。

王磊表示,开学后要先组

织全员师生应急演练,对学生佩戴口罩、保持手部卫生等防疫技能进行培训;开展校园疫情防控常态化条件下的学习、生活方式训练,固定学校内活动范围和轨迹,让师生尽快适应全新的学习生活管理模式。

菏泽市委常委、宣传部部长陈强要求,各部门一定要提高站位,认真传达和学习会议精神,细化流程,确保开学万无一失,把高中毕业年级开学工作中好的经验做法应用到初中毕业年级开学准备工作中来,各方齐抓共管,坚决守护好校园这片净土。

织密安全“防控网”

牡丹区目前共管辖32所初中学校,毕业年级学生共计17701人。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,为促进毕业年级安全、有序开学复课,牡丹区教体局精心组织、精准施策、精细防护,全力以赴推动各项工作措施落实到位。

据悉,牡丹区教体局重点核验省细则中规定的48条要点、各类防疫措施落实情况、组织领导工作责任体系建设情况、“六类”人员摸排、防疫物资准备、疫情防控培训和演练、应急处置预案、餐厅和宿舍等关键部位防控完成情况,确保辖区内初中学校疫情防控全覆盖、无遗漏。

区教体、卫健、市场监管、

交通、公安、网信、应急、财政、外事、疾控中心等相关部门,迅速将工作重心转移到校园,按照《关于进一步做好2020年春季开学准备工作的意见》和工作配档表工作安排,各负其责,相互配合,全力保障开学返校工作措施落实,指导各学校切实担负主体责任,强化阵地意识,建立学校、年级、班级三级防控网络,做到防疫措施细化到岗、责任到人。

对各学校实施不间断到校督导,认真查阅防控工作档案,全面检查开学方案制定、教职工管理培训、应急物资保障、隔离防护、教学衔接准备等工作,实地核查学校进出口测温通道、校内环境卫生、防疫物资储

备仓库、教室、宿舍、餐厅、医务室、观察室等关键区域和重点部位防控措施落实情况,对照问题整改落实清单,完成一项销号一项,对依然存在问题的学校勒令限期整改。

精细防护,确保物资储备到位。各初中学校以开学两周为周期进行了物资储备,通过上级下拨和学校自筹等方式,共筹措口罩30.5万个,消毒液近2.5万升,肥皂7000余块,红外体温枪1070把,普通体温计7500余支,现各项物资都已入库并明确专人管理,将持续畅通学校防控物资供应渠道,做到凡有需要,一律充足供应,全力保障学校教职工与学生入学健康安全。 (记者 李德领)

用“非遗”大平调讴歌抗疫英雄

本报东明5月7日讯(记者 李德领) 近日,由东明县地方戏曲非遗传承保护中心创作的原创抗疫大剧《风雨逆行》正在紧张排练中,近期将通过网络平台与观众见面。

新冠疫情发生以来,东明县地方戏曲非遗传承保护中心迅速成立了文艺战疫创作小组,结合自身独有的艺术形式,针对防疫开展文艺创作,在第一时间创作了大平调《东明人民齐参战》《抗疫》《逆行英雄》等戏曲段子。该中心还克服重重困难,于2月6日在全国率先推出了第一部抗疫小品《大爱》,先后在东明电视台、菏泽电视台、山东电视台及网络平台播出,受到广泛好评。

国内疫情得到初步控制后,该中心全体演职人员又以饱满的热情投入到原创抗疫大剧《风雨逆行》的赶排中。《风雨逆行》是一部以抗击新冠疫情为背景的大评调舞台戏剧作品,全剧由序曲《告急》和表现白衣战士逆行出征的《使命》、



表现抗疫一线真实场景的《疫情》、表现基层社区筑牢防线的《守护》等三幕戏曲以及尾声《花开》组成。该剧表现了党和政府把人民利益和人民群众生命健康放在第一位的执政理念,讴歌了医护人员等抗疫英雄不畏艰险、不怕牺牲、逆行而上、无私奉献的大无畏精神。全剧主题鲜明、构思精巧、唱腔优美、感人至深、催人奋进,是一弘扬主旋律、传播正能量的戏曲作品。

据东明县地方戏曲非遗传承保护中心主任李金豹介绍,抗疫英雄的精神深深鼓舞着中心全体演职人员,大家不计报酬,加班加点,戴着口罩对台词,每天坚持排练,中午以开水泡方便面或馒头咸菜充饥,只为尽快让该剧与观众见面。

目前,原创抗疫大剧《风雨逆行》已进入带妆彩排阶段。由于现在国家还没有恢复剧场演出,该剧排演成功后将通过网络平台向观众发布。

菏泽迎来一次降雨过程

本报菏泽5月7日讯(记者 李德领)

近期,菏泽天气凉爽舒适,市民要根据自身感觉,酌情增减衣物。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市气象台获悉,7日下午到8日上午,菏泽有一次降水过程,8日雨区逐渐移出菏泽。

据菏泽市气象台台长景安华介绍,7日下午到8日上午,有一次降水过程,过程降水量在20-30mm,局地超过

35mm,随着降水的到来,最高气温在20℃左右,此次降水可降低火险气象等级,利于农作物生长,对小麦灌浆和后期抗干热风有利,还可缓解杨柳絮的漂浮。

预计8日,雨区逐渐移出菏泽市,9日到13日,北方冷空气势力较强,不断影响菏泽市,多晴好天气,昼夜温差大,市民要及时关注临近天气信息。

据菏泽市气象台预报

7日夜间到8日白天,大雨转小雨
最高温度20℃,最低温度16℃,
东北风3~4级转北风4~5级。



8日夜间到9日白天,多云
最高温度23℃,最低温度12℃,
北风4~5级转西北风3~4级。



9日夜间到10日白天,晴
最高温度28℃,最低温度13℃,
西风2~3级。

轻信网络刷单被骗5600余元 后在东明警方帮助下,将赃款追回

本报东明5月7日讯(记者 李德领 通讯员 张军明)

为进一步提升辖区群众预防电信网络诈骗意识,有效遏制各类诈骗案件的发生,近日,东明县公安局三春派出所民警走上街头、深入村委会、广场等人员密集场所,通过发放宣传彩页、张贴通告、小贴士、拉横幅、利用商户LED屏、解答群众咨询等多种形式,广泛宣讲如何甄别网络电信诈骗电话、短信和防范网络电信诈骗常识和技巧,大力开展电信诈骗防范宣传活动。

即使这样,仍有群众上当受骗。4月30日下午3时许,一对中年夫妇慌慌张张来到三春派出所接警大厅,男子报警称:“我妻子在网上刷单被骗了5600余元,你们能帮助找回来吗?”

经民警询问樊某得知:嫌疑人以刷单返还手续费为

诱饵,让被害人在自己的手机上登录嫌疑人冒充苏宁易购的App账号,在被害人对所购买商品(小米手机)完成支付后,立即修改其苏宁易购账号,拉黑被害人进行诈骗。

电信诈骗案件发生时间越短,被骗资金追回的可能性越大,三春派出所民警及时联系了刑警大队二中队,办案民警第一时间拨通了苏宁易购官方客服,表明了身份,经耐心沟通后,苏宁客服向民警提供了南京网警驻苏宁警务室黄警官的联系方式,后在东明、南京警方的共同努力下取消了订单,在不到1个小时的时间内将樊某被骗的5600余元追回。目前,此案正在进一步侦办中。

为表示对民警的感激之情,5月4日上午,樊某将一面绣有“雷霆出击 破案神速”的锦旗送到三春派出所民警手中。



1.新闻热线:0530-6330000
2.关注微信平台(qlwbbz)
3.新浪微博@今日菏泽
4.扫描齐鲁壹点二维码下载客户端

